



佳音App



-  **林信安** 滋潤人的，必得滋潤
-  **進入益人學苑** 走上幸福的學習道路
-  **洪蘭教授** 21世紀的科學教養觀



林信安 滋潤人的，必得滋潤

乾癬困擾 激發手工皂商機

愛草學手工皂創辦人的林信安，十多年前因電子業工作壓力大，導致免疫力下降，開始有了乾癬困擾。在中西醫併行的求醫過程，偶然接觸到昂貴的手工皂，洗完後皮膚得到改善，讓他看見了商機。

農家子弟 創辦愛草學品牌

林信安與太太花了一年的時間研發手工皂，2009年產品上架，反應比預期理想，他說：「當時我還沒有信仰，認為成功就是靠自己的努力，曾經接過一個月百萬的訂單，擴張廠房增加員工，光景好了一陣子。」2013年發生了黑心油事件，對生意是助力，因為他使用的是食品級初榨橄欖油，經由報導後生意更好。

表面美好底層失血 經由朋友介紹認識『神』

2014年業績更是成長，開始在百貨公司設專櫃，也有日本、中國的經銷商代理產品，表面上看似美好，實際上的財務卻是在失血狀態。

一個善於經商的朋友，點醒了他做生意就是要「賺

錢」，不賺錢要立即砍斷止血，以及給他一個重要的全新觀念，建議他思考，做生意必須有一個「真正的神」來幫助他，在太太眼中非常驕傲的他，平日無法被人傳福音，卻被比他還強勢的朋友打開心房。

公司有財務問題卻不敢對外說，朋友介紹『神』之後，夫妻倆開始上網尋找關於『神』的事情，像是在沙漠中行走的人，當他們搜尋許多見證後，如同遇上了甘泉般充滿了希望，決心接受基督信仰。

沈澱心靈交托禱告 一家三代陸續歸主

2015年他與太太一同受洗，決定把一切交託給神，不再依靠自己的力量。林信安說：「信主後當然不可能馬上一帆風順，每天還是要面對公司的營運壓力，我們著手縮編，只有兩個員工願意留下來，雖然營業額減少，但經營漸漸穩定後，也開始獲利了。」

以前他認為需要經營人脈，生意才能成功，但現在他更注重內心的平靜，他說：「信主後，我穩定聚會讀聖經，一天除了謝飯禱告，每天都會禱告數次，把一切憂慮都交託禱告，在個性脾氣上都有所調整，彷彿有一個良善的聲音，會提醒我不要老練事故，回到最初的單純待人處事。」

現在的林信安心中有真平安，他說：「自己努力過，無論什麼困難禱告神，神都會處理」，因為危機有了生命的轉機，更神奇的是，長期傳統信仰的父母，也信主受洗了，一家三代都成為神的孩子，真正成為了基督之家！■



欲收聽完整專訪內容，請上佳音App
收聽2019-04-28播出的《佳音會客室》節目
【走上幸福的道路 終身學習真正好】



這是上帝的心意 我們要參與其中

認一塊磚，搭建一座心靈燈塔。
您的奉獻、認領、支持、回應…
都將成為傳遞愛與光的起點，
成為媒體宣教中最重要的動力。

一塊磚12,000元，可分成：
500元分24期 或
1,000元分12期

二塊磚24,000元，可分成：
1,000元分24期 或
2,000元分12期

GoGo Radio
聲入人心 愛更動聽



奉獻劃撥帳號：18710941 戶名：財團法人佳音廣播電台
或上佳音網站使用線上奉獻 www.goodnews.org.tw
洽詢電話 02-23699050#700 (勾選為「桃園專案」奉獻)

祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）
發行單位/財團法人佳音廣播電台 頻道/台北FM90.9·宜蘭FM90.3
發行人/周神助 台長/呂思瑜 電話/02-2369-9050
地址/10662台北市大安區和平東路二段24號10樓
電郵/service@goodnews.org.tw 網站/www.goodnews.org.tw
郵政劃撥 / 戶名:財團法人佳音廣播電台 帳號:18710941
2008年2月創刊 2019年8月出版 著作權由佳音電台所有

本欄供教會、醫院等團體使用



國內
郵資已付

台北郵局許可證
台北字第7079號
無法投遞請退回
中華郵政台北雜字
第2295號執照
登記為雜誌交寄



離開職場 邁向終身學習

「終身學習」已成為現代人民生活的重要一環，要如何離開校園或職場之後，依然讓自己保持學習的心，是趨向高齡化社會中，應該要推廣且關注的議題。

日前「趨勢領航主題曲」節目中，李大華邀請了三位來賓前來分享，樂齡快樂學習的心路歷程。一位是完全看不出實際年紀91歲的袁大哥，以及離開職場的美安老師，另外一位是有著導演身份，目前任職台北靈糧堂益人學苑活動總監馬世驍老師。

樂在學習 得著喜樂的心

高齡91歲的袁大哥，年輕時候學習都未間斷，因工

作需求，英文的學習上曾下功夫，之後自己經營公司，都是因為不停學習，使他工作更加順利；退休後在學苑中學習約六年之久，學過烏克蘭麗麗、爵士鋼琴、薩克斯風等樂器，但學習最久的是英日語卡拉OK歌唱班，一直保持一顆喜樂學習的心，就像年輕時一樣。

美安老師以前在學校教導健康與護理，離開職場後進入益人學苑學習，目前擔任泰山分校烏克蘭麗麗榮譽團長；她說：「益人學苑課程很豐富，每樣都想學，但是礙於時間分配，只能專心在烏克蘭麗麗的學習上，除此之外，老師也會教一些音樂的副樂，例如口琴、非洲鼓等樂器，可以跟樂團一起搭配。」因為喜歡音樂，學苑可以滿足她學習的需求，也能與興趣相同的學員一起演出，老朋友們一起快樂學習。

馬世驍老師說：「在益人學苑裡的學員，只要是成果發表，大家都會願意展現自己學習的樂器演出，一開始雖然緊張，但告訴學員只要微笑，喜樂的演出就是最棒的表演！」

學苑多元課程 滿足各樣需求

致福益人學苑擁有三十多位師資，課程也隨著需求而調整，有廣受上班族所喜愛的電鍋料理，也有健康的拉身操，無論是語言、音樂、樂器演奏，還有烘焙點心等多種課程可供選擇，進入益人學苑學習，不但學習了知識，還能結識許多志同道合的夥伴，踏上幸福的學習之路。■



欲收聽完整專訪內容，請上佳音App
收聽2019-05-24播出的《趨勢領航主題曲》節目
【走上幸福的道路 終身學習真正好】

洪蘭教授 21世紀的科學教養觀



21世紀的科學教養觀

中央大學認知神經科學研究所洪蘭教授，日前於純青嬰幼兒健康講座，分享「21世紀的科學教養觀」議題，科學且生活化的理念，帶給現場父母思考的啟發。洪教授表示：「21世紀是個人工智慧的時代，未來凡是重複性、可被編碼的工作將被機器人取代，所以，現在孩子們需要的是一創新的能力（想像力+執行力）、人文素養（快速掌握新訊息+跨領域能力）、高度EQ（控制情緒）等特質，來因應世代的快速變遷。」

終身學習 神經有可塑性

洪教授強調：「『沒有輸在起跑點』這句話，人生是馬拉松，要跑到終點才是贏家，成功的人是贏在『轉折點』而非起點，也沒有『三歲定終身』這回事，因為大腦的神經連接不停在改變。」大腦產生觀念、觀念引導行為、行為產生結果，結果改變大腦。

品德培育 以身作則

洪教授表示：「每一個人都是過去經驗的總和，你過去的經驗，造成現在的你，孩子小時候可以成為，任何他想成為的人，我們大人的手，把他塑造成最後的

他，父母的態度與觀念，決定孩子的命運。」因為大腦有可塑性，所以沒有不可教的孩子，神經迴路是可以改變的，沒有教不會的孩子，只有不會教的大人，大人需要找到方法去教導孩子。

「培養品德」是洪教授認為21世紀教養中，最重要的環節。因為家庭是最早的學習場所，父母是最初的老師，孩子一出生即會「模仿」。洪教授提出了「6C」，即是合作（Collaboration）、溝通（Communication）、內容（Content）、批判性思考（Critical thinking）、創新（Creative innovation）、自信（Confidence），有知識、有創新能力，就產生了自信，「教養」不是教孩子怎樣做，而是做給他看！

依據諾貝爾獎得主James Heckman的研究，決定孩子一生快樂的因素，是責任心（Conscientiousness），裡面包含自我控制、品德、毅力，良好的人際關係，也是影響孩子發展的重要因素。■

親愛的朋友，您是否渴望能像《祝福你》中的人物，能尋見真神、尋到真理？渴望有公義的神幫助，得到生命的指引，並嚐到反敗為勝的滋味？您只要做以下的禱告，創造天地並掌管一切的主宰耶穌基督就會帶領您的一生。禱告文如下：

親愛的主耶穌，我願意接受祢成為我生命的主，我相信祢是獨一的真神，是愛我的主。求祢保護我、幫助我、拯救我，求祢的恩手引領我，賜我智慧，幫助我開啟嶄新的人生。奉耶穌基督的名禱告，阿們！